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3. tanA =19, (1+sinA)(1-cosA) o 4= Fotoizt (T, 0° <
A <90°)
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4.  cos?60°xsin30° + cos?30° xsin30° & Zro]l = A uf, a4+ b 9 FH2

Tstofet. (2a, b= A2s)
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ot A 2 4x - 5y +20 = 03 x
o) o] 0] o] 2 248 4ot 2wl
tan 6 2] 327
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7. S x @} FAN T E ALY (B, 0° <x<90° ot} )

® tanx= V3 @ sin(x+10°) = 1

® cos(2x—10°) = ? @ tan(2x+30°) =1

DO

(3 sinx = cos x
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TR A7 e] BE R Foj7] T

Lx+ 1y ©) 271 Fatolat,

2tz

sin

(¢{0)]

tan

14°

0.2419

0.9703

0.2493

15°

0.2588

0.9659

0.2679

16°

0.2756

0.9613

0.2867

17°

0.2924

0.9563

0.3057

18°

0.3090

0.9511

0.3249

19°

0.3256

0.9455

0.3443

20°

0.3420

0.9397

0.3640

21°

0.3584

0.9336

0.3839

s
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Z5t= £x ©F 2y o] 5t

sin x = 0.2588

tany = 0.3640
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9. o 1YLS /ABH =60° ¢ 9%
ojt} . Yol Hulg J15hH?
@ 243V3n @ 244V3n
® 245+3n @ 2435n
® 246 V5n




10. 4to] olZ 13517 Yof ofS 1t Zo] =5ttt AHe
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11.

= AC = 2, /ZABC = 30° 2] o]=H
AC o] A4 9ol U=l Ao T
T-tofzt,

HAM 7+
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ABC ] A B °IA
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19

@ 6V3cm
@ 7+v2em
® 7vV3cm
@ 8+2cm
3 843cm




13. thg A2 o] Hol 2 v Aol 2L,
B

@ (1)34V2, (2)26V3 @ (1)35V2, (2)26 V3
® (1)36V2, (2)25V3 @ (1)36V2, (2)24V3
® (1)37v72, (2)26 V3



14. of2 387 22 HPAPAFP A LA = 120°, AB = 6em, BC = 8cm
o o, 244 BD 9] ZolE 57

A D

® 2+31cm @ 2433cm ® 2+v35cm
@ 2437cm ® 24/39cm



15. o3 I"HoA sinx 9] #H2?




0.77

0.70
0.57

o] doj7h 1 o Ao o F EF

@ sin(x+y) =0.77
® cosy = 0.82

® tany = 0.70

0.40 0.82 1 E

@ siny = 0.82

@ cos(x+y) = 0.40



17. 9g #7% 82 A9 7]

@ sin30° < cos30°
© tan35° > tan40°

@ sinbH4° < coshH4°

© sin37° < cos37°

® sin36° > cos36°
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18. t©h& "3 Z+e AABC oA AB = 24, /B = 60° o1 AD 7} BC
o] FHd wfj, AD o] Zo|& F5tH?

D6vVi3 @ 6 A 12 @ 1243 G 4413
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O Ze FHelA A AT C A
A Atelo] A AlLFsHAE Y 220m
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=7

@ 2113\/6m ® 2153\/6m
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® 2 2% n @2 %‘/6 m

5 220«/6m
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20. th IR 2ol T h2A
1691 A2k 9] Wel o] 9!




21.

o2 183 Zo] §12]F9] Zo]7t 6em ¢
0 o YH5H= AABC o4 BC = 8cm &
], sinA + cos A X tan A 9] ZH-& +5loi=t.




22. sin®?1°+sin?2°+sin?3°+---+sin?89°+sin?90° 2] =S L5}o]



23.

A O o HHste

AT £ 9 0 o H4dolth. BAT = x 2 o}

E‘r% YA AABC &
4

1! cosx 5

A159] Aol L

@ 25cm @ 50cm

@ 67cm 3 70cm

AB = 30cm ¥ o, 9 O 9

® 60cm
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o2 13} Zo] o131 AABC ©f His}
o] ¥ BC 9] 9734 §1el 2BC = CA; ©]
Hr2 A A 2 A ge PHos A
Bi, C; 5 4o] aAB,C; 2 THEQIT
AABC 9] Ylo]7 4 & o, AAB,C; &

Hole?

B,



25.

oS % 9] AABC oA 5.0ptAB : A
/N VY

5.0ptBC : 5.0ptCA = 5:3:4 0], 9]

Y0 9 FHAEL 10cm € o, AABC

o ol

© 15 (5+ V3) cm?
® 25 (3 + \/ﬁ) cm?
® 32 (5 + \/3) cm?

B _7°

@ 20 (5—1— \/§> cm?
@ 30 (5+ V3) cm?



